
§ Undersøkelsen har vært aktiv 2.9 – 14.9 og ble sendt til 1.117 
mottagere i miljøet. 

§ Det ble sendt to påminnelser i perioden undersøkelsen var 
aktiv (7.9 og 10.9).

§ Totalt 542 respondenter har svart på hele eller deler av 
undersøkelsen. 

§ Derav 390 (35%) som har svart på hele undersøkelsen.

GJENNOMFØRING
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Hva er mest beskrivende for din 
tilknytning til travsporten? 
Flere valg er mulig.
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Kvinnene dominerer i 
yngre grupper og står 

for rekruttering til 
miljøet. 

Det etablerte miljøet 
preges av menn.

83% av medlemmer 
under 40 år er kvinner.

75% av de over 50 år er menn.

*191 kvinner og 206 menn har svart på dette spørsmålet



*Basert på 452 svar. Enkeltstående assosiasjoner med 1 og 2 oppføringer er fjernet fra grunnlaget.

Hva assosierer du først og fremst med travsporten i Midt-Norge? 
Begrens ditt svar til ett enkelt ord

«Leangen» er den mest 
fremtredende assosiasjonen. 

Normalt vil og skal det være klar 
overvekt av positive assosiasjoner.

Forekomst Assosiasjon
74 Leangen
23 Kaos
19 Uenighet
18 Rot
17 Krangel
15 Spenning
10 Travløp

9 Konflikt
8 Bråk
8 Miljøet
8 Trivsel
7 Dårlig
7 Sosialt
7 Uro



Hvor fornøyd er du totalt sett med tjenesten du kjøper fra stallen hvor du har din(e) hest(er)? 
Svar på en skala fra 1-5 hvor 1 = svært lite fornøyd og 5 = svært fornøyd.
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Hesteierne er godt fornøyd og har en høy 
tilfredshet.

Fåtallet (20%) er stort sett moderat 
fornøyde (3) uten å være kritisk 
misfornøyde (1-2).

Tilfredshetsindeks: 

79/100

107 hesteeiere har svart. 1-5 på dette spørsmålet



Hvor fornøyd er du med tjenestene (stall/trening) du kjøper når det gjelder nedenstående forhold? 
Svar på en skala fra 1-5 hvor 1 = svært lite fornøyd og 5 = svært fornøyd.
Indeks
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Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om travsporten i Midt-Norge? 
Svar på en skala fra 1-5 hvor 1 = svært lite enig og 5 = svært enig.
Indeks
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Hestesporten har et godt miljø (n=407)

Jeg trives i miljøet (n=407)

Det er godt samhold i miljøet (n=407)

Det er få konflikter i miljøet (n=407)

Jeg er stolt av å være en del av hestesporten
(n=407) Det er en grad av trivsel og stolthet i 

miljøet.

Men konflikter og lav opplevelse av 
samhold skaper et generelt dårlig miljø.

Merk:
Kvinner og medlemmer under 40 år 
(uavhengig av kjønn) vurderer disse 
faktorene gjennomgående høyere enn hhv. 
menn og godt voksne medlemmer. Kvinner 
er betydelig mer stolt (72/100) av å være 
en del av hestesporten enn menn 
(61/100).



Har du selv blitt utsatt for mobbing/trakassering i 
travmiljøet?
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